[bookmark: _GoBack]Ata da quinta reunião ordinária do primeiro período da terceira sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte dias do mês de março de dois mil e sete, às dezenove horas, Vereadores presentes: Presidente Darci Itaboraí, Vice Presidente Carlos Fernandes de Souza, e os Edis Carlos Henrique de Carvalho, Paulo Sérgio Lopes, Pedro Paulo Schuchter, Valdevino da Silva Mariano, Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Secretário Sebastião da Costa Rodrigues, e também justificada a ausência do Vereador Luiz Carlos Florentino de Souza. O Sr. Presidente após verificar a existência de número regimental ao iniciar a reunião observando a ausência do Sr. Secretário, e também do respectivo suplente, o Sr. Presidente convidou o Vereador Paulo Sérgio Lopes para secretarias os trabalhos, solicitando em seguida a leitura da Ata da reunião ordinária realizada aos treze dias do mês de março de dois mil e sete. Após a leitura, a Ata foi colocada em discussão, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 015/2007, de autoria do Vereador Valdevino da Silva Mariano, que requer seja feita-reforma ou troca nas janelas da Escola de Ericeira. Colocando em votação o Requerimento o nº 015/2007, foi o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente, pediu ao Vereador Pedro Paulo Schuchter que entre em contato com a Planejar, em relação a Prestação de Contas do exercício 2006, vez que como atual Presidente, o Vereador Darci Itaboraí, tem a obrigação de encaminhar a Prestação de Contas, porém sem analise de seu conteúdo, portanto se o nobre Vereador Pedro Paulo tiver algo a acrescentar ou fazer qualquer observação, deve se dirigir a Planejar, já que o prazo se esgota dia 30 de março de 2007. O Sr. Presidente, também, se dirigiu ao Vereador Presidente da Comissão do Controle Interno, uma vez mais destacando que o Nobre Vereador Wálace providencie o relatório do controle interno referente ao ano de 2006, imediatamente, uma vez que o prazo que a Planeja concedeu já se esgotou, mas ela aguarda até amanhã. Em seguida o Sr. Presidente concedeu a palavra livre. Ao término da palavra livre o Sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia vinte e sete de março, do corrente ano, às dezenove horas. E para constar lavrou se a, presente Ata, que se aceita será por todos assinada.
